

# 应对寒潮保供热 呼和浩特这样做

查看燃气锅炉运行数据



**新报讯(草原云·北方新报记者 郑慧英)** 近几天,呼和浩特市迎来强降温、降雪天气。为切实做好御寒保供工作,最大限度保障市民温暖过冬,呼和浩特市城市燃热集团提前做足供热“功课”,超前预警应对、周密安排部署、科学精准调度,确保供热安全稳定。

据了解,呼和浩特市城市燃热集团及时启动子公司的燃气调峰锅炉,以满足热负荷不足问题。实时对供热“源-网-站”进行调整监控,通过智慧供热平台对热力站的供回水温度、压力、流量等参数根据气象预报以及大数据分析进行智能调节,实现热网平衡。同时,在降温前,提前进入蓄热工作,时刻关注气象预报,确保热负荷稳定。

## 丽景苑小区排污主管道断裂 居民急盼维修

**新报讯(草原云·北方新报首席记者 高志华)** “我们是新城区丽景苑小区9号楼居民,11月17日,从我们楼前经过的小区排污主管道断裂,管道被堵,造成污水排不出去,一楼洗手间气味难闻。如果上冻之前这段污水管修不好,污水肯定会溢出来。希望相关部门尽快协调修好排污管道。”11月27日,呼和浩特市新城区丽景苑小区9号楼的居民向记者反映。

11月27日上午,记者来到丽景苑小区。在9号楼前发现,因排污主管道断裂,管道被堵,物业工作人员只能通过水泵将污水从一口井抽到另一口井里,两口井的距离有近20米,断裂的主管道就在两口井中间。9号楼前,污水井散发出难闻的气味。据9号楼居民介绍,排污主管道断裂发生在11月17日,管道断裂被堵后,物业工作人员说维修管道不在物业服务合同范围内,

该集团还加强对供热设备、管网的巡检保养工作和备品备件、煤、气的储备工作,应急保障队伍24小时待命,积极做好抢修备战工作,一旦出现运行故障,确保抢修人员30分钟内到位开展快速有效的抢修工作,确保各项保供工作在降温期间、关键时刻能顶得住,用得上。同时,加强隐患排查整改力度,确保设备运行安全,全力保障热源充足。面对降温,集团子公司持续组织开展“访民间暖”活动,积极发挥“双管家”作用,深入老旧小区、末端用户走访了解供热情况,发现问题,第一时间排查处理,做到“快落实、快处置、快反馈”,积极主动应对降温导致的各类供热问题。

社区工作人员来了也没有解决。虽然物业每天都用水泵往外排污,但上冻后这个方法肯定行不通,如果在上冻之前管道得不到维修,就得等到来年开春。随后,记者来到丽景苑物业内蒙古鸿鹤物业管理有限公司,据一位工作人员介绍,9号楼前的排污管道是小区的排污主管道,有好几栋楼的污水要经过这里,因为物业服务合同不包括管道维修,要想维修管道得动用大修基金,花费得两三万元。随后,记者联系了丽苑社区的景主任,他告诉记者,断裂的排污管道属于小区公用,小区也超出了开发商质保期限,所以得动用大修基金来维修这段管道。因为小区刚成立业委会,业委会需要到住建局大修基金科查询一下是否还有大修基金(小区以前用过大修基金),如果没有,就要由业委会牵头,组织居民集资来维修管道。



## 儿童剧《三千孤儿入内蒙》青城上演

**新报讯(草原云·北方新报记者 马丽侠)** 11月26日下午,由内蒙古自治区党委统战部及内蒙古艺术剧院联合出品,内蒙古艺术剧院蒙古剧艺术团改编创作的儿童剧《三千孤儿入内蒙》在内蒙古艺术剧院音乐厅精彩上演。

该剧以“人民楷模”荣誉称号获得者、草原母亲都贵玛在上世纪60年代排除万难养育28个孤儿的真实故事为原型,讲述了内蒙古人民克服自身困难,用伟大的民族团结精神、伟大的牺牲精神拯救三千孤儿的感人故事,谱写了中华民族大团结的壮丽篇章。

在舞台布景与灯光音效方面,该剧遵循简约精炼的原则,无论是舞美或是灯光皆打造虚实结合的舞台风格,在满足剧情的基本需要之上,追求自然唯美之感。剧中舞蹈部分的戏份纵情矫健、刚柔相济,歌曲与音乐部分韵律悠扬起伏、快慢和谐,演员们配合默契,表演一丝不苟,合作堪称完美。

同时,这部剧在尊重历史和现实的基础上,关照儿童的审美和接受力,加入了骆驼、狼、羊、蒙古包等具体形象,为孩子们更好地了解剧情提供了便利,更增加了观剧乐趣。

### ti cai ke pu ke tang

## 体彩科普课堂

### 防诈骗 反诈骗

- 勿盲目购彩 切勿把彩票当成“理财工具”
- 防信息诈骗 不要相信自称“内部人员”、“预测专家”等信息
- 拒绝非法彩票 切勿购买非法彩票,应到实体店购买彩票

体彩公益金被广泛应用于

全民健身计划	奥运争光计划	补充社会保障基金	教育助学	法律援助	城乡医疗救助	乡村振兴
残疾人救助	红十字事业	赈灾救灾	农村养老服务	新疆西藏等地社会公益事业	文化事业	

快乐购彩 理性投注 未成年人不得购买彩票及兑奖! 更多详情请登录:中国体彩网 www.lottery.gov.cn

公益体彩 乐善人生

内蒙古体彩 官方微信 中国体育彩票 官方微信